



## **VÝROČNÍ ZPRÁVA KMENE MNIWAČA**

### **WIČAŠAYATAPI ZA ROK 2021**

Kmen Mniwača Wičašayatapi vznikl 12. ledna 1990, nyní sídlí v Podhorách na Neveklovsku.

Jsme rodinný kmen, v současné době máme 8 členů do 23 let a pět dětí na zasvěcovací stezce.

## Struktura kmene

Náčelnice: Kateřina Prokešová Doležalová – Lus iya win

Ohnivec: Pavel Roubal – Glí Wičaša

Strážce wampumu: Jitka Doležalová - Stařešina

Písmák: Eva Šebková - Čanté lovánpi

## schůzky

V roce 2021 jsme opět chtěli pořádat pravidelné schůzky, což se nám nepodařilo díky situaci s covidem. Nakonec byla jedna schůzka před vánocemi. Hráli se hry venku a díky brzkému stmívání jsme se přesunuli do myslivecké klubovny. Sešli se nás málo, ale moc jsme si to užili.

## výpravy

V průběhu června jsme se sešli na **brigádě v Netlukách**. Pohrabali jsme tábořiště, odvezli trávu, posbírali jsme spadané větve, křoviňákem jsme posekali cestu. Nakonec jsme zapálili oheň, opekli si buřty a zaspívali jsme si.

## Tábory

V létě náš kmen pořádal opět pro místní děti 2 turnusy Příměstských táborů. Víkend před I. turnusem jsme museli, jako každý rok, ještě jednou posekat a shrabat louku, cesty a postavit tábor. V sobotu večer jsme si pochutnali na teplé bramboračce a hrnku horkého čaje.

Na první turnus (19.7. - 23.7.) jsme se sešli už v neděli navečer. Všechny děti měli bílé košile a na tábořišti je přivítal kouzelný klobouk z Bradavic a rozdělil je do příslušných škol – Havraspár, Mrzimor, Zmijozel, Nebelvír.

No a od pondělí to začalo. Nejprve se jim představili učitelé a děti se celý týden učily ve škole čar a kouzel. Scházeli jsme se ve velké síni a nejraději děti hráli famfrpál.

Noužili jsme si to moc!!!





Druhý turnus (2.8 – 6,8.) jsme hráli o poklad pevnosti Boyard. Přijela pro nás loď, která nás dovezla k pevnosti. Provázeli nás pohádkové bytosti. Každý den jsme hráli o indicie,, nejvíc nás bavilo hrát s tajemným mužem. Nakonec jsme museli zjistit heslo, aby se nám otevřelo bludiště, kterým jsme museli pronést co nejvíce vody. No apak nás čekala odměna. Super!!!



Mezi Příměstskými tábory jsme opět dělali pobytový tábor, od neděle 25. 7 do soboty 31.7. Dostali jsme se hned první den opět do kláštera, kde nás uvítal starý moudrý mnich. Hráli jsme o kouzelný meč, Celý týden byl zábavný, náročný, ale zase jsme si to náramně užili.



Od 6. 8. do 13. 8. jsem si zatábořili my, z našeho kmene. Zachovali jsme tradici, že každý den vařila jedna grupa a opět nám moc chutnalo. Všechno bylo moc mňam. Letos připravila celotáborovou hru Okile čanku win. Každý den dostali děcka souřadnice a vydali se hledat různá místa v okolí. Pokaždé něco objevili a nakonec vyhráli a to hlavně sami nad sebou. Chvillemi to bylo dost dobrodružné, ale vždy vše dobře dopadlo. Každý večer jsme seděli u ohně, povídali si a zpívali. Jj, byl to zase moc pěkný týden.

## Hospodaření

Převod z roku 2020:	14.571,-
Příjem 2021	285.947,-
Výdej 2021	286.786,-
<b>ZŮSTATEK</b>	<b>13.732,-</b>

**Za kmen Mniwača Wičašayatapi zapsala: Jitka Doležalová**